
 
 

รายงานการประชุมสภาเทศบาลต้าบลน ้าตกไทรโยคน้อย 
สมัยสามัญ  สมัยท่ีสาม  ครั งที่ ๑/ ๒๕๕๙ 

เมื่อวันที่  ๑๑  สิงหาคม  ๒๕๕๙ 
ณ  ห้องประชุมพุทธรักษา   เทศบาลต้าบลน ้าตกไทรโยคน้อย 
เริ่มประชุมเวลา  ๑๐.๐๐ น.     เลิกประชุมเวลา   ๑๒.๐๐  น. 
....................................................................................................  

เริ่มประชุมเวลา  ๑๐.๐๐ น. 
 

นางพันธุ์ทิพา  แดงดีมาก - เรียนท่านประธานสภาเทศบาล ท่านสมาชิกสภาเทศบาล ท่านนายกเทศมนตรี 
ปลัดเทศบาล  และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน 
   - ระเบียบวาระการประชุมสภาเทศบาล สมัยสามัญ สมัยที่สาม ครั้งที่ ๑/๒๕๕๙ 
    วันที่ ๑๐ สิงหาคม ๒๕๕๙ มี ๕ วาระ คือ 
   ระเบียบวาระท่ี ๑  เรื่อง ประธานแจ้งให้ที่ประชุมทราบ 
   ระเบียบวาระท่ี ๒  เรื่อง รับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาล สมัยสามัญ สมัยที ่
        สอง ครั้งที่ ๑/๒๕๕๙ เมื่อวันที่ ๒ มิถุนายน ๒๕๕๙ 
   ระเบียบวาระท่ี ๓  เรื่อง พิจารณาร่างเทศบัญญัติ งบประมาณรายจ่ายประจ าปี 
                          พ.ศ. ๒๕๖๐ วาระที ๑ (ชั้นรับหลักการ) 
   ระเบียบวาระท่ี ๔  เรื่อง มูลนิธิกู้ภัยกาญจนบุรีขออนุญาตใช้สถานที่ศูนย์พัฒนา 
        เด็กเล็ก (หลังเก่า) ในการจัดเป็นส านักงานเพ่ือใช้ประโยชน์ 
                                                   ด้านสาธารณกุศล และสาธารณภัยต่างๆ  
   ระเบียบวาระท่ี ๕  เรื่อง อ่ืนๆ (ถ้ามี) 
   - ขอเชิญท่านประธานสภาเทศบาลด าเนินการตามระเบียบวาระการประชุมต่อไปค่ะ 
 

นายวีระ   เหรียญเชย - สวัสดีครับ คณะผู้บริหารฯ, สมาชิกสภาเทศบาล, คณะคสช. และผู้เข้าร่วมประชุม 
ประธานสภาเทศบาล ทุกท่าน เมื่อสมาชิกฯ มาครบแล้ว ผมขอเปิดการประชุมตามวาระต่อไปครับ 
 

ระเบียบวาระท่ี  ๑ เรื่อง ประธานแจ้งให้ท่ีประชุมทราบ 
นายวีระ   เหรียญเชย - คสช. ย้ายมาใหม่ ขอเชิญแนะน าตัวครับ ขอเชิญครับ 
ประธานสภาเทศบาล 
ร.อ.วัฒนา  กุณา - สวัสดีครับ ผม ร.อ.วัฒนา  กุณา ครับเป็นตัวแทน คสช. ของ ร.๙ มาปฏิบัติหน้าที่ 
หน่วยควบคุม ร้อย  ในพ้ืนที่อ าเภอไทรโยค สับเปลี่ยนก าลังจาก ร.๒๙ เป็น ร.๙ ทั้งชุดมีก าลังพล ๖ นาย 
รส. ร.๙ มารับช่วงต่ออย่างเป็นทางการเมื่อวันที่ ๙ สิงหาคม ๒๕๕๙ ผมยินดีรับใช้ทุกคน ถ้ามี

เรื่องอะไรให้รับใช้เชิญได้เลยครับ ขอบคุณครับ 
 

ที่ประชุม รับทราบ 
.../ระเบียบ 
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ระเบียบวาระท่ี ๒ เรื่อง รับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาลสมัยสามัญ  สมัยที่สอง  ครั งที่  
๑/๒๕๕๙   เมื่อวันที่   ๒   มิถุนายน   ๒๕๕๙ 

นายวีระ   เหรียญเชย - ขอเชิญท่านสมาชิกตรวจรายงานการประชุมที่ได้แจกให้ทุกท่านไปแล้วว่ามีข้อความ 
ประธานสภาเทศบาล ตอนหนึ่งตอนใดที่ไม่ถูกต้องครบถ้วน  ต้องการจะแก้ไข  เปลี่ยนแปลงหรือไม่  

ขอเชิญครับ 
- เมื่อไม่มีสมาชิกท่านใดขอแก้ไข  ผมขอมติที่ประชุมสภาเทศบาลรับรองรายงานการ
ประชุมสภาเทศบาล  สมัยสามัญ   สมัยที่สอง   ครั้งที่  ๑/๒๕๕๙   เมื่อวันที่  ๒ 
มิถุนายน  ๒๕๕๙  โปรดยกมือครับ 
 

มติที่ประชุม  มีมติรับรอง  ๑๑  เสียง 
 

ระเบียบวาระท่ี ๓ เรื่อง พิจารณาร่างเทศบัญญัติ งบประมาณรายจ่ายประจ้าปี พ.ศ. ๒๕๖๐  
   วาระท่ี ๑ (ชั นรับหลักการ) 
นายวีระ   เหรียญเชย - ขอเชิญท่านนายกเทศมนตรี เสนอญัตติร่างเทศบัญญัติงบประมาณรายจ่าย 
ประธานสภาเทศบาล ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๐ และแถลงงบประมาณ ประกอบงบประมาณ 
 รายจ่ายประจ าปี งบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๐ 
 

นางสัจจา  ฝุกฝัด - เรียน ประธานสภาฯ รองประธานสภาฯ รองนายกเทศมนตรี สมาชิกสภาฯ 
นายกเทศมนตรี และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน  
  ข้าพเจ้าขอเสนอร่างเทศบัญญัติเทศบาลต าบลน้ าตกไทรโยคน้อย เรื่อง 
 งบประมาณรายจ่าย ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๐ ฉบับนี้มาเพ่ือโปรดน าเสนอ 
 ต่อที่ประชุมสภาเทศบาลต าบลน้ าตกไทรโยคน้อย ในสมัยประชุมสภาเทศบาล สมัย 
 สามัญ สมัยที่สาม ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๕๙ ซึ่งได้เสนอบันทึกหลักการและ 
 เหตุผลในการเสนอร่างเทศบัญญัติดังกล่าวมาด้วยแล้ว 
  บัดนี้ถึงเวลาที่คณะผู้บริหารของเทศบาลต าบลน้ าตกไทรโยคน้อย จะได้

เสนอร่างเทศบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจ าปีต่อสภาเทศบาลต าบลน้ าตก- 
ไทรโยคน้อยอีกครั้งหนึ่ง ฉะนั้น ในโอกาสนี้ คณะผู้บริหารเทศบาลต าบลน้ าตก- 
ไทรโยคน้อยจึงขอชี้แจงให้ท่านประธานฯ และสมาชิกทุกท่านได้ทราบถึงสถานะ 
การคลังตลอดจนหลักการและแนวนโยบายการด าเนินการ ในปีงบประมาณ พ.ศ. 
๒๕๕๙ ดังต่อไปนี้ 

 ๑. สถานการณ์คลัง 
     ๑.๑ งบประมาณรายจ่ายทั่วไป 
  ในปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๕๙ ณ วันที่ ๑  สิงหาคม พ.ศ. ๒๕๕๙ องค์กร- 
  ปกครองส่วนท้องถิ่นมีสถานะการเงิน ดังนี้ 
      ๑.๑.๑ เงินฝากธนาคาร     จ านวน     ๒๔,๙๙๗,๔๒๘.๙๗ บาท 
  ๑.๑.๒ เงินสะสม             จ านวน     ๒๑,๑๒๑,๒๙๖.๘๓ บาท 
  ๑.๑.๓ ทุนส ารองเงินสะสม จ านวน       ๑๐,๐๗๕,๗๕๙.๒๙ บาท 
  ๑.๑.๔ รายการกันเงินไว้แบบก่อหนี้ผูกพันและยังไม่ได้เบิกจ่าย จ านวน  

         ๐ โครงการ รวม ๐.๐๐ บาท 
…./๑.๑.๕ รายการ 
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๑.๑.๕ รายการที่ได้กันเงินไว้โดยยังไม่ได้ก่อหนี้ผูกพัน จ านวน ๐ โครงการ 
         รวม ๐.๐๐ บาท 

       ๑.๒ เงินกู้คงค้าง    จ านวน    ๒๐,๖๔๐,๐๐๐.๐๐ บาท 
   ๒. การบริหารงบประมาณ ในปีงบประมาณ ๒๕๕๙ ณ วันที่ ๑ สิงหาคม พ.ศ. 
    ๒๕๕๙ 
       (๑) รายรับจริง จ านวน ๒๔,๒๕๐,๒๐๘.๔๓ บาท ประกอบด้วย 
    หมวดภาษีอากร         จ านวน      ๖๖๙,๔๒๔.๐๐ 
    หมวดค่าธรรมเนียม ค่าปรับ และใบอนุญาต    จ านวน      ๒๑๘,๗๑๓.๓๐ 
    หมวดรายได้จากทรัพย์สิน       จ านวน      ๑๐๑,๕๘๓.๗๕ 
    หมวดรายได้จากสาธารณูปโภคและการพาณิชย์ จ านวน               ๐.๐๐ 
    หมวดรายได้เบ็ดเตล็ด                              จ านวน        ๑๔,๑๐๐.๐๐ 
    หมวดรายได้จากทุน       จ านวน                 ๐.๐๐ 
    หมวดภาษีจัดสรร       จ านวน ๑๓,๕๕๒,๓๑๐.๓๘ 
    หมวดเงินอุดหนุนทั่วไป                            จ านวน    ๙,๖๙๔,๐๗๗.๐๐ 
        (๒) เงินอุดหนุนที่รัฐบาลให้โดยระบุวัตถุประสงค์    จ านวน    ๕,๔๗๘,๙๐๐.๐๐ 
        (๓) รายจ่ายจริง  จ านวน    ๒๐,๐๑๕,๑๙๘.๐๖  บาท ประกอบด้วย 
    งบกลาง         จ านวน  ๓,๐๘๗,๐๑๕.๑๘ 
    งบบุคลากร        จ านวน  ๗,๙๖๓,๔๖๗.๑๕ 
    งบด าเนินงาน        จ านวน  ๕,๖๖๓,๐๓๕.๗๓ 
    งบลงทุน                                              จ านวน  ๑,๓๔๓,๒๘๐.๐๐  
    งบรายจ่ายอื่น        จ านวน               ๐.๐๐ 
    งบเงินอุดหนุน        จ านวน  ๑,๙๕๘,๔๐๐.๐๐
          (๔) รายจ่ายที่จ่ายจากเงินอุดหนุนที่รัฐบาลให้โดยระบุวัตถุประสงค์ จ านวน 
                ๔,๙๑๓,๖๖๐.๐๐ บาท 
       (๕) รายจ่ายที่จ่ายจากเงินสะสม  จ านวน  ๔๘๒,๐๐๐.๐๐ บาท 
       (๖) รายจ่ายที่จ่ายจากเงินทุนส ารองเงินสะสม  จ านวน  ๐.๐๐ บาท 
   ๓. งบเฉพาะการ 
       ประเภทกิจการประปา  กิจการกิจการประปา 
         ปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๕๙ ณ วันที่ ๓๐ มิถุนายน ๒๕๕๙ 
    รายรับจริง    จ านวน ๔,๒๒๓,๖๔๙.๗๙ บาท 
    รายจ่ายจริง    จ านวน ๓,๑๐๗,๘๕๙.๙๘ บาท 
    ก าไรสะสม    จ านวน               ๐.๐๐ บาท 
    เงินสะสม    จ านวน ๒,๓๐๗,๑๘๘.๑๗ บาท 
    ทุนส ารองเงินสะสม   จ านวน    ๑๓๒,๙๖๒.๙๙ บาท 
    กู้เงินจากธนาคาร/ก.ส.ท./อื่นๆ  จ านวน ๒,๒๗๗,๑๘๓.๐๐ บาท 
    ยืมเงินสะสมจากเทศบาล   จ านวน               ๐.๐๐ บาท 
    เงินฝากธนาคาร    จ านวน ๓,๖๔๕,๕๓๙.๗๓ บาท 
    ทรัพย์รับจ าน า    จ านวน               ๐.๐๐ บาท  
    จึงน าเรียนต่อสภาเทศบาลฯ เพ่ือโปรดพิจารณารับหลักการแห่งร่างเทศ- 
    บัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ ๒๕๖๐ ค่ะ ขอบคุณค่ะ  

…/นายวีระ 
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นายวีระ   เหรียญเชย - ขอเชิญท่านปลัดเทศบาล เจ้าหน้าที่งบประมาณ ชี้แจงข้อระเบียบ กฎหมาย 
ประธานสภาเทศบาล ขอเชิญครับ 
นางพันธุ์ทิพา  แดงดีมาก- เรียน ท่านประธานฯ รองประธานสภาฯ ท่านนายกเทศมนตรี รองนายกเทศมนตรี 
ปลัดเทศบาล ที่ปรึกษาฯ สมาชิกสภาเทศบาล และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน 
  ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยวิธีการงบประมาณขององค์กร

ปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. ๒๕๔๑ (แก้ไขเพ่ิมเติมฉบับที่ ๒ พ.ศ. ๒๕๔๓) ข้อ ๒๒, 
 ข้อ ๒๓ ให้ใช้แผนพัฒนาขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นเป็นแนวทางในการจัดท า 
 งบประมาณ ให้หัวหน้าหน่วยงานจัดท าประมาณรายรับ และประมาณการรายจ่าย 
 และให้หัวหน้างานคลังรวบรวมรายงานการเงินและสถิติต่างๆ ของทุกหน่วยงาน เพ่ือ 

ใช้ประกอบการค านวณขอตั้งงบประมาณ เสนอต่อเจ้าหน้าที่งบประมาณ ข้อ ๒๓ ให้ 
 เจ้าหน้าที่งบประมาณพิจารณาตรวจสอบวิเคราะห์ และแก้ไขงบประมาณในชั้นต้น

แล้ว เสนอต่อคณะผู้บริหาร 
  เมื่อคณะผู้บริหาร ได้พิจารณา และพิจารณาอนุมัติให้ตั้งเงินงบประมาณ

ยอดใดเป็นงบประมาณประจ าปีแล้ว ให้เจ้าหน้าที่งบประมาณรวบรวม และจัดท า
เป็นร่างงบประมาณรายจ่ายเสนอต่อคณะผู้บริหารท้องถิ่นอีกครั้ง เพื่อคณะผู้บริหาร
ท้องถิ่นได้น าเสนอต่อสภาท้องถิ่น ภายในวันที่ ๑๕ สิงหาคม (รายละเอียดตามร่าง
เทศบัญญัติที่ได้แจกให้ทุกท่าน) 

  บัดนี้ เจ้าหน้าที่งบประมาณได้รวบรวมข้อมูล และจัดท าร่างเทศบัญญัติ 
 งบประมาณรายจ่าย ประจ าปี ๒๕๕๙ ผ่านคณะผู้บริหาร เพื่อสภาเทศบาลพิจารณา 
 รับหลักการ (วาระ ๑) ต่อไปค่ะ  
นายวีระ   เหรียญเชย - ขอเชิญนายกเทศมนตรีฯ แถลงญัตติครับ ขอเชิญครับ  
ประธานสภาเทศบาล 
นางสัจจา  ฝุกฝัด - เรียนท่านประธานสภาฯ รองประธานสภาฯ รองนายกเทศมนตรี สมาชิกสภาฯ 
นายกเทศมนตรี  ที่ปรึกษาฯ ปลัดเทศบาล และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน 

หลักการ 
    ตามท่ี คณะผู้บริหารท้องถิ่นได้พิจารณาอนุมัติให้ตั้งเงินงบประมาณยอดใด 
   เป็นงบประมาณประจ าปี แล้วให้เจ้าหน้าที่งบประมาณรวบรวม และจัดท าเป็นร่าง 
   งบประมาณรายจ่ายต่อคณะผู้บริหารอีกครั้งหนึ่งเพื่อคณะผู้บริหาร ได้น าเสนอต่อ 
   สภาท้องถิ่น ภายในวันที่ ๑๕ สิงหาคม นั้น 
  บัดนี้ คณะผู้บริหารจึงขอเสนอร่างเทศบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจ าปี 
 งบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๐ (วาระ ๑) ให้ที่ประชุมสภาท้องถิ่นปรึกษาในหลักการแห่ง

ร่างเทศบัญญัติ และลงมติว่าจะรับหลักการแห่งร่างเทศบัญญัติหรือไม่ หากมีสมาชิก 
 สภาท้องถิ่นประสงค์จะอภิปรายห้ามไม่ให้ลงมติก่อนที่สมาชิกสภาท้องถิ่นได้อภิปราย 
 ในเรื่องนั้นพอสมควรแล้ว 

เหตุผล 
  เพ่ือให้หน่วยงานต่างๆ ได้มีงบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 
 ๒๕๖๐ ส าหรับใช้เป็นหลักในการจ่ายเงินของเทศบาลตามอ านาจหน้าที่ที่ได้รับ

มอบหมาย และเพ่ือปฏิบัติให้เป็นไปตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยวิธีการ 
 งบประมาณขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. ๒๕๔๑ หมวด ๓ ข้อ ๒๓ จึงน า 

.../เรียนต่อ 
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เรียนต่อสภาเทศบาล เพ่ือโปรดพิจารณารับหลักการแห่งร่างเทศบัญญัติงบประมาณ 
 รายจ่ายประจ าปีงบประมาณ ๒๕๖๐ ดังรายละเอียดตามร่างเทศบัญญัติงบประมาณ 
 รายจ่าย ที่แนบมาพร้อมนี้ 
นายวีระ   เหรียญเชย - ขอเชิญท่านปลัดเทศบาล เจ้าหน้าที่งบประมาณ ชี้แจงรายละเอียด เทศบัญญัติ  
ประธานสภาเทศบาล งบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ ๒๕๖๐ ขอเชิญครับ 
นางพันธุ์ทิพา  แดงดีมาก- เรียนท่านประธานฯ, คณะคสช. และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน ในปีงบประมาณ  
ปลัดเทศบาล ๒๕๖๐เทศบาลได้ตั้งงบประมาณรายรับไว้ ทั้งสิ้น รวมทั้งสิ้น    ๔๐,๐๐๐,๐๐๐ บาท 
 การตั้งงบประมาณให้เทียบเคียงของปี ๒๕๕๘ ในปี ๒๕๕๘ เทศบาลฯ รับจริง 

๓๕,๐๐๐,๐๐๐ บาท เทศบาลจะตั้งได้ในปี ๒๕๖๐ ตามระเบียบและหนังสือสั่งการ
ให้น าเบี้ยยังชีพผู้สูงอายุ เบี้ยยังชีพผู้พิการ ผู้ป่วยเอดส์ ให้น าเข้าไปไว้ในเทศบัญญัติ
ด้วย ดังนั้นยอดรายรับเทศบาลจึงสูง จึงได้ประมาณการรายรับเป็น ๔๐,๐๐๐,๐๐๐ 
บาท ส่วนในรายละเอียดในการตั้งประมาณการรายรับที่เทศบาลจัดเก็บเองจากภาษี 

 ๓ ประเภท ภาษีโรงเรือน ภาษีป้าย ภาษีท่ีดิน ค่าธรรมเนียมใบอนุญาตต่างๆ และ
หมวดรายได้จากค่าสาธารณูปโภคไม่มี รายได้จากทุนไม่มี ประมาณการรายรับไว้ 

 ๑,๖๗๑,๐๐๐ บาท ส่วนภาษทีี่รัฐบาลจัดสรรให้องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น ตั้งไว้ 
 ๑๙,๓๒๙,๐๐๐ บาท หมวดเงินอุดหนุนทั่วไปให้องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น 

๑๙,๐๐๐,๐๐๐ บาท รวมประมาณการรายรับไว้ ๔๐,๐๐๐,๐๐๐ บาท   
ค่าใช้จ่ายมาจาก งบกลาง          ๑๐,๙๑๑,๔๐๐ บาท 

   งบบุคลากร      ๑๒,๒๒๑,๐๐๐ บาท 
   งบด าเนินงาน    ๑๒,๐๖๓,๐๐๐ บาท 
   งบลงทุน            ๑,๘๘๙,๖๐๐ บาท 
   งบรายจ่ายอื่น          ๒๕,๐๐๐ บาท 
   งบเงินอุดหนุน      ๒,๘๙๐,๐๐๐ บาท 
 งบประมาณรายจ่าย ๔๐,๐๐๐,๐๐๐ บาท ดังมีรายละเอียดตามร่างเทศบัญญัติที่แจก

ให้ทุกท่านแล้วนั้น ขอให้ทุกท่านพิจารณาตั้งแต่หน้า ๔๓ – ๑๐๑  ส่วนครุภัณฑ์ที่
เทศบาลจัดหา มีครุภัณฑ์ที่ตั้งไว้คือ รถบรรทุกขยะ ตั้งตามมาตรฐานครุภัณฑ์ 
๙๐๐,๐๐๐ บาท/๑ คัน มีซื้อเครื่องคอมพิวเตอร์ที่ใช้ในงานแผนที่ภาษีกับที่กองต่างๆ 

 ก็มีเครื่องปริ้นต่างๆ ที่เป็นครุภัณฑ์ งานก่อสร้างที่เทศบาลไม่ได้ท าโครงสร้างพ้ืนฐาน 
ที่อยู่ในแผน ปีนี้ได้ด าเนินการท าครบเส้น บางเส้นที่ยังไม่ได้ด าเนินการอยู่ในหมวดค่า
ใช้สอย บางเส้นที่ยังไม่ได้ท าแต่เสนอไว้ในแผนฯ มีเส้นเขาโทน หมู่บ้านไทยใหม,่ เส้น
พ้ืนที่เกษตรแถวบ้านคุณธานี  สามสี มีอยู่ในแผนแล้ว ถ้าไม่ได้อยู่ในแผนต้องปรับ
แผน จึงน าเรียนให้ทางสภาเทศบาลทราบค่ะ 

นายวีระ   เหรียญเชย - ขอเชิญเลขานุการสภาฯ ชี้แจงข้อระเบียบกฎหมายที่เก่ียวข้อง ขอเชิญครับ  
ประธานสภาเทศบาล  
นางพันธุ์ทิพา  แดงดีมาก- เรียนท่านประธานเทศบาล และสมาชิกสภาเทศบาลทุกท่าน  
ปลัดเทศบาล  ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น 
 พ.ศ. ๒๕๔๗ หมวด ๓ ข้อ ๔๕ วรรคสาม “ก าหนดว่า ญัตติร่างเทศบัญญัติ

งบประมาณจะพิจารณาสามวาระรวดเดียวไม่ได้ และในการพิจารณา วาระที่ ๒ ให้
ก าหนดระยะเวลาเสนอค าแปรญัตติไว้ไม่น้อยกว่ายี่สิบสี่ชั่วโมง นับแต่สภาท้องถิ่นมี 

…/มีมติรับ 
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มติรับหลักการแห่งร่างเทศบัญญัติงบประมาณนั้น และ ข้อ ๔๗ ในการพิจารณาญัตติ 
 ร่างเทศบัญญัติวาระท่ีหนึ่ง ให้ที่ประชุมสภาท้องถิ่นปรึกษาในหลักการเทศบัญญัติ 

และลงมติว่าจะรับหลักการแห่งร่างเทศบัญญัตินั้นหรือไม่ หากมีสมาชิกสภาท้องถิ่น
ประสงค์จะอภิปรายห้ามไม่ให้ลงมติก่อนที่สมาชิกสภาท้องถิ่นได้อภิปรายในเรื่องนั้น 
พอสมควรแล้ว ประกอบกับ ข้อ ๔๙ ญัตติร่างเทศบัญญัติที่สภาท้องถิ่น ลงมติรับ 
หลักการแล้ว ถ้าจะต้องส่งให้คณะกรรมการแปรญัตติพิจารณาให้ประธานสภา
ท้องถิ่น ส่งร่างเทศบัญญัตินั้น ไปให้คณะกรรมการแปรญัตติพิจารณาโดยละเอียด 
และท่ีประชุมสภาท้องถิ่นจะต้องก าหนดระยะเวลาเสนอค าแปรญัตติต่อ
คณะกรรมการแปรญัตติด้วย ภายในระยะเวลาเสนอค าแปรญัตติที่สภาท้องถิ่น
ก าหนดตามวรรคหนึ่ง ผู้บริหารท้องถิ่นหรือสมาชิกสภาท้องถิ่นผู้ใดเห็นควรแก้ไข
เพ่ิมเติมร่างเทศบัญญัติก็ให้เสนอค าแปรญัตติล่วงหน้าเป็นหนังสือโดยให้แปรญัตติ 

 เป็นรายข้อเสนอต่อประธานคณะกรรมการแปรญัตติ ในกรณีท่ีสมาชิกสภาท้องถิ่น
เป็นผู้แปรญัตติจะต้องมีสมาชิกสภาท้องถิ่นรับรองเช่นเดียวกับการเสนอญัตติ 

นายวีระ   เหรียญเชย - ขอเชิญเลขานุการสภาฯ ชี้แจงกรณีแต่งตั้งคณะกรรมการแปรญัตติร่างเทศบัญญัติ  
ประธานสภาเทศบาล ขอเชิญครับ 
นางพันธุ์ทิพา  แดงดีมาก- เมื่อสภาท้องถิ่นได้มีมติรับหลักการแห่งร่างเทศบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจ าปี 
ปลัดเทศบาล ซึ่งข้อ ๔๙ ของระเบียบ มท.ว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น พ.ศ. ๒๕๔๗ 

ก าหนดให้ประธานสภาท้องถิ่นส่งร่างเทศบัญญัติไปให้คณะกรรมการแปรญัตติ
พิจารณาโดยละเอียด และที่ประชุมสภาท้องถิ่นจะต้องก าหนดระยะเวลาเสนอค า
แปรญัตติต่อคณะกรรมการแปรญัตติด้วย 

  ในขั้นตอนนี้ เมื่อสภาท้องถิ่นมีมติรับหลักการของเทศบัญญัติฯ แล้ว ต้อง
ส่งไปให้คณะกรรมการแปรญัตติ ในกรณีที่สภาท้องถิ่นได้มีการตั้งคณะกรรมการแปร
ญัตติไว้แล้ว ก็ให้สภาท้องถิ่นมีมติมอบหมายให้คณะกรรมการแปรญัตติที่ได้ตั้งไว้แล้ว 

 เป็นคณะกรรมการแปรญัตติของเทศบัญญัติงบประมาณรายจ่ายฯ นั้น 
  คณะกรรมการแปรญัตติชุดเดิมที่ได้แต่งตั้งไว้แล้ว จ านวน ๓ คน ได้แก่ 

๑. นายฉัตรมงคล อยู่นิวาศน์ ประธานคณะกรรการแปรญัตติ 
๒. นายไพโรจน์  แช่มช้อย          คณะกรรมการแปรญัตติ 
๓. นายสุรชัย  ผลวิชา           คณะกรรมการแปรญัตติ  

 หากมีการเปลี่ยนแปลงคณะกรรมการแปรญัตติ ขอมติในสภาเทศบาฯ ด้วยค่ะ 
นายวีระ   เหรียญเชย - ถ้ายังคงให้เป็นคณะกรรมการแปรญัตติชุดเดิม ขอมติด้วยการยกมือขึ้นด้วยครับ 
ประธานสภาเทศบาล 
 

ที่ประชุม มีมติเห็นชอบ  ๑๑ เสียง 
 

นางพันธุ์ทิพา  แดงดีมาก- ปลัดเทศบาลขอให้สมาชิกสภาเทศบาลทุกท่านตรวจร่างเทศบัญญัติ ถ้าเห็นชอบ 
ปลัดเทศบาล  ร่างเทศบัญญัติ รับหลักการโดยมีผู้รับรอง ๒ คน หลังจากรับหลักการแล้ว ให้คณะ- 
   กรรมการแปรญัตติเสนอว่าจะแปรญัตติเมื่อไหร่ค่ะ 
 

ที่ประชุม มีมตเิห็นชอบ  ๑๑ เสียง 
ผู้รับรอง ๒ คน ๑. ด.ต.รักประสงค์    แสนสม   สมาชิกสภาเทศบาล 
 ๒. นายสุรชัย          ผลวิชา     สมาชิกสภาเทศบาล 

.../นายวีระ 
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นายวีระ   เหรียญเชย - เมื่อสภาเทศบาล มีมติรับหลักการในวาระที่ ๑ แล้ว ดังนั้นผมขอส่งร่างเทศบัญญัติ  
ประธานสภาเทศบาล งบประมาณฉบับนี้ ให้คณะกรรมการตรวจร่างเทศบัญญัติงบประมาณรายจ่าย

ประจ าปี พ.ศ. ๒๕๖๐ พิจารณาและขอให้ที่ประชุมพิจารณาว่าจะก าหนดเวลาแปร
ญัตติถึงเมื่อไร 

นายฉัตรมงคล อยู่นิวาศน์- วันที่ ๑๑ – ๑๓ สิงหาคม ๒๕๕๙ ถ้ามีการแปรญัตติ ให้คณะกรรมการส่งแปรญัตติ 
สมาชิกสภาเทศบาล ภายใน ๑๖.๓๐ น. ณ ส านักปลัดเทศบาล ถ้าไม่มีแปรญัตติเราจะประชุมร่าง 
   เทศบัญญัติงบประมาณรายจ่าย ในวาระท่ี ๒ (แปรญัตติ) และวาระที่ ๓ (ลงมติ) 
   ในวันที่ ๑๕ สิงหาคม ๒๕๕๙ เวลา ๑๐.๐๐ น. ครับ 
นายวีระ   เหรียญเชย - มีสมาชิกท่านใดจะเสนอเป็นอย่างอ่ืนอีกหรือไม่ครับ ถ้าไม่มีผมขอนัดการประชุม 
ประธานสภาเทศบาล สภาฯ เพื่อพิจารณาร่างเทศบัญญัติงบประมาณรายจ่าย ประจ าปี ๒๕๖๐ ในวาระท่ี 

๒ (แปรญัตติ) และวาระท่ี ๓ (ลงมติ) ในวันที่ ๑๕ สิงหาคม ๒๕๕๙ เวลา ๑๐.๐๐ น. 
 ณ ห้องประชุมพุทธรักษา เทศบาลต าบลน้ าตกไทรโยคน้อย โดยไม่ต้องท าหนังสือ 
 เชิญประชุม ครับ 
 

มติที่ประชุม มีมติเห็นชอบ ๑๑  เสียง 
 

ระเบียบวาระท่ี ๔ เรื่อง มูลนิธิกู้ภัยกาญจนบุรีขออนุญาตใช้สถานที่ศูนย์พัฒนาเด็กเล็ก(หลังเก่า)ใน
การจัดเป็นส้านักงานเพื่อใช้ประโยชน์ ด้านสาธารณกุศล และสาธารณภัยต่างๆ 

นายวีระ   เหรียญเชย - ขอเชิญนายกเทศมนตรีฯ ชี้แจงรายละเอียดครับ ขอเชิญครับ  
ประธานสภาเทศบาล 
นางสัจจา   ฝุกฝัด - ตามท่ีเทศบาลต าบลน้ าตกไทรโยคน้อย ได้รับหนังสือจากมูลนิธิกู้ภัยกาญจนบุรี 
นายกเทศมนตรี  ที่ กกจ.๐๒๐๑๐/๕๙ ลงวันที ๔ กรกฎาคม ๒๕๕๙ เรื่อง ขออนุญาตใช้สถานที่ศูนย์ 
   พัฒนาเด็กเล็กเก่าในการจัดท าเป็นส านักงานเพ่ือใช้ประโยชน์ ด้านสาธารณกุศล และ 
   สาธารณภัยต่างๆ ของมูลนิธิกู้ภัยกาญจนบุรี จุดน้ าตกไทรโยคน้อย (จุด ๒๐-๐๐)  

จึงน าเรียนเพื่อสภาเทศบาลได้พิจารณาอนุญาตต่อไปค่ะ 
 

นายวีระ   เหรียญเชย - ขอมติที่ประชุมให้ความเห็นชอบ อนุญาตให้มูลนิธิกู้ภัยกาญจนบุรี ใช้สถานที่ศูนย์ 
ประธานสภาเทศบาล พัฒนาเด็กเล็กเก่า ด้วยการยกมือขึ้นครับ 
 

มติที่ประชุม มีมติเห็นชอบ ๑๑  เสียง 
 

นางพันธุ์ทิพา  แดงดีมาก- ขออนุญาตชี้แจงค่ะ การใช้อาคารสถานที่ เวลามีการก่อสร้างแล้วต้องท า MOU  
ปลัดเทศบาล ฝากให้ผู้อ านวยการกองคลังท าเป็นหนังสือ MOU กับมูลนิธิกู้ภัยกาญจนบุรีกับ

เทศบาล การใช้อาคารสถานที่ ไม่สามารถสร้างหรือต่อเติมอาคารสถานที่ ถ้ามีการ
สร้างไม่สามารถท าได้ อาคารต้องตกเป็นของเทศบาล พ้ืนที่บริเวณต้องมีข้อจ ากัด 

 ห้ามมั่วสุม การละเล่นรื่นเริงต่างๆ ต้องมีอยู่ในข้อบังคับนั้นไว้ การปลูกสร้างอย่างอ่ืน
ต้องได้รับอนุญาตจากเทศบาลก่อน 

.../เรื่องอ่ืนๆ 
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ระเบียบวาระท่ี ๕ เรื่อง  อ่ืนๆ (ถ้ามี)  

นายวีระ  เหรียญเชย - มีสมาชิกท่านใดมีเรื่องปรึกษาหารือหรือไม่ ขอเชิญครับ 
ประธานสภาเทศบาล  
นายสุรเชษฐ   ผลวิชา - เรื่องไฟถนนที่ตัดไป ๒ – ๓ เดือน ของชุมชนสถานีรถไฟ ไม่มีใครชี้แจงว่าเป็น 
รองประธานสภาเทศบาล เพราะอะไร ชาวบ้านไม่ทราบสาเหตุครับ 
นายวีระ  เหรียญเชย - ขอเชิญผู้อ านวยการกองช่างชี้แจงครับ ขอเชิญครับ 
ประธานสภาเทศบาล 
นางเกศรินทร์  โยมจีน - หม้อแปลงไม่พอ ต้องขยายหม้อแปลง ต้องไปแจ้งกับทางไฟฟ้าค่ะ 
ผู้อ้านวยการกองช่าง 
นางพันธุ์ทิพา  แดงดีมาก- ตอนนี้ท าหนังสือไปที่ไฟฟ้าหรือยังค่ะ 
ปลัดเทศบาล 
นางเกศรินทร์  โยมจีน - ท าแล้วค่ะ ขอหม้อแปลงเพ่ิม บริเวณเขาโทนด้วยค่ะ 
ผู้อ้านวยการกองช่าง 
นายไพโรจน์  แช่มช้อย - ผมอธิบายแล้ว ได้รับเรื่องมาจากผู้อ านวยการกองช่างและได้ด าเนินการชี้แจงตาม 
สมาชิกสภาเทศบาล ที่ช่างแจ้งมาครับ 
นางเกศรินทร์  โยมจีน - ไฟฟ้าต้องเข้ามาตรวจสอบเองค่ะ 
ผู้อ้านวยการกองช่าง 
นางสัจจา  ฝุกฝัด - ขอชี้แจงเรื่องสะพานแขวน ปีนี้เป็นประธานในการบรรจุแผนลงไปของอ าเภอและ 
นายกเทศมนตรี  จัดล าดับความส าคัญ เทศบาลฯ ได้น าเรื่องสะพานแขวนเข้าบรรจุในแผนเป็นล าดับที่ 
    ๑ ของอ าเภอ และน าเรียนไปที่ท่านนายกรังสรรค์  ท่านให้ค าแนะน าให้สร้างใหม่ 
   โดยต้องบรรจุเข้าแผนในปี ๒๕๖๐ อันดับแรกที่ต้องท าคือ ต้องเขียนแบบ เรื่องการ 
   เขียนแบบให้ผู้อ านวยการกองช่างชี้แจงค่ะ 
นางเกศรินทร์  โยมจีน - การจัดสร้างโครงการใหญ่ๆ เทศบาลไม่มีวิศวกรและช่างเขียนแบบ จึงจ าเป็นต้อง 
ผู้อ้านวยการกองช่าง จ้างบริษัทที่ปรึกษา ออกแบบ เขียนแบบ ต้องใช้วิศวกรใหญ่ที่สุดของงานโยธา ค่า 
   ออกแบบ ๒๐๐,๐๐๐ บาท 
นายธานี   สามสี - ท าหนังสือไปที่ส านักงานโยธาธิการได้ไหมครับ  
สมาชิกสภาเทศบาล 
นางเกศรินทร์  โยมจีน - โยธาธิการฯ ไม่มีช่างเขียนแบบค่ะ ไม่มีบุคลากร งานนี้เร่งนะคะ เพราะเข้าแผนปี 
ผู้อ้านวยการกองช่าง ๒๕๖๐ ไว้ เหลือการเขียนแบบอย่างเดียวค่ะ 
นางสัจจา  ฝุกฝัด - นักวิเคราะห์จะรู้ว่าขั้นตอนการด าเนินงานต้องท าอย่างไรบ้างค่ะ เรื่องนี้ด่วนต้องท า 
นายกเทศมนตรี  ให้เสร็จภายใน ๑๕ สิงหาคม ๒๕๕๙ นี้ค่ะ แบบประมาณการประมาณ ๗,๐๐๐,๐๐๐ 
    บาท จะด าเนินการก่อสร้างสะพานแขวนใหม่ใกล้สะพานเดิม 
นางเกศรินทร์  โยมจีน - การของบฯ จากท่ีต่างๆ ต้องมีการเขียนแบบประมาณการให้เขาด้วยค่ะ 
ผู้อ้านวยการกองช่าง 
นางพันธุ์ทิพา  แดงดีมาก- ทางอ าเภอไทรโยคท าหนังสือให้ทางเทศบาลว่าเทศบาลฯ เป็นผู้รับผิดชอบดูแล 
ปลัดเทศบาล  สะพานแขวน และได้ท าหนังสือประสานไปที่อบต.วังกระแจะ อบต.วังกระแจะแจ้ง 
   มาว่าไม่มีงบฯ ท่านนายกสัจจา  ฝุกฝัด ไปที่อบจ. ท่านนายกรังสรรค์แจ้งว่าจะด าเนิน 
   การท าให้ค่ะ 
นางสัจจา  ฝุกฝัด - ประโยชน์ของสะพานแขวนปากแซง คือ ใช้เป็นแหล่งท่องเที่ยว 
นายกเทศมนตรี 

…/นางสาวปารีณา 
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นางสาวปารีณา ภัทรวรรณเวช – ขออนุญาตแจ้งเรื่อง ท าบุญตักบาตรวันที่ ๑๒ สิงหาคม ๒๕๕๙ เวลา 
หัวหน้าส้านักปลัดเทศบาล ๐๘.๐๐ น. พิธีตักบาตรข้าวสารอาหารแห้ง บริเวณหน้าน้ าตกผ่านตลาดเข้าวัด 

น้ าตก เวลา ๑๗.๐๐ น. มีการสวดมนต์เย็นเพื่อถวายพระพรให้กับสมเด็จพระนางเจ้า 
สิริกิตติ์พระบรมราชินีนาถ 

   - เรื่องการศึกษาดูงานในเดือนสิงหาคม เทศบาลฯ ได้จัดโครงการศึกษาดูงาน มี ๓ 
   โครงการ ตอนนี้ได้แจ้งให้ทุกท่านทราบเบื้องต้น หนังสือจะแจ้งตามระยะเวลาของ 
   โครงการ 
    ๑. โครงการให้ความรู้ตามหลักปรัชญาพอเพียง ก าหนดโครงการวันที่ ๑๘ - 
   ๒๐ สิงหาคม ๒๕๕๙ วันที่ ๑๘ สิงหาคม ๒๕๕๙  อบรมให้ความรู้ 
                                                         วันที่ ๑๙ – ๒๐ สิงหาคม ๒๕๕๙  เดินทางศึกษาดูงานที่ 
   จังหวัดระยอง 

๒. โครงการให้ความรู้ด้านการบริหารจัดการกลุ่มให้แก่คณะกรรมการชุมชน 
ก าหนดโครงการวันที่ ๒๕ – ๒๗  สิงหาคม ๒๕๕๙  

               วันที่ ๒๕ สิงหาคม ๒๕๕๙  อบรมให้ความรู้ 
                                                         วันที่ ๒๖ – ๒๗ สิงหาคม ๒๕๕๙  เดินทางศึกษาดูงานที่ 
   จังหวัดชุมพร อาจมีการเปลี่ยนแปลง ตอนนี้ยังประสานงานกับส่วนที่จะไปดูงานอยู่ 
   ค่ะ 
    ๓. โครงการให้ความรู้ของกลุ่มแม่บ้าน ก าหนดโครงการวันที่ ๒๘ - 
   ๓๐ สิงหาคม ๒๕๕๙ วันที่ ๒๘ สิงหาคม ๒๕๕๙  อบรมให้ความรู้ 
                                                         วันที่ ๒๙ – ๓๐ สิงหาคม ๒๕๕๙  แจ้งเบื้องต้นก่อนค่ะ เพราะ 
   ก าลังประสานงานอยู่ จึงน าเรียนให้ทราบเบื้องต้นก่อนค่ะ ส่วนหนังสือเจ้าหน้าที่ 
   จะแจ้งให้คณะผู้บริหารและสมาชิกสภาเทศบาลทุกท่านทราบอีกครั้งค่ะ 
นายวิเชียร  รอดทับทิม - รายละเอียดต่างๆ อธิบายหน่อยครับว่าไปกี่คัน กี่คนครับ 
สมาชิกสภาเทศบาล 
นางสัจจา  ฝุกฝัด - เศรษฐกิจพอเพียง เทศบาลมีทั้งหมด ๖ ชุมชน ๑ คันรถบัส ๔๕ คน แบ่งตามชุมชน 
นายกเทศมนตรี  ชุมชนละ ๗ คน มอบให้ประธานชุมชนเป็นผู้รับผิดชอบดูแล แต่ละโครงการคนที่ไป 

ต้องไม่ซ้ ากัน ต้องแยกว่าจะไปดูงานตามโครงการไหนค่ะ  
   - โครงการของคณะกรรมการชุมชนต้องเป็นคณะกรรมการชุมชนเท่านั้นที่สามารถไป 
   ศึกษาดูงานได้ 
นายวิเชียร  รอดทับทิม - เพราะอะไรถึงต้องแยกไปเฉพาะคณะกรรมการชุมชนครับ 
สมาชิกสภาเทศบาล 
นางสัจจา  ฝุกฝัด - ขอเชิญปลัดเทศบาลชี้แจงค่ะว่าท าไมต้องแยก ขอเชิญค่ะ 
นายกเทศมนตรี 
นางพันธุ์ทิพา  แดงดีมาก- ต้องเป็นคณะกรรมการชุมชนที่เทศบาลมีค าสั่งแต่งตั้ง เพราะเวลาท าเรื่องเบิกต้อง 
ปลัดเทศบาล  เบิกตามกลุ่มเป้าหมายค่ะ 
นางสาวปารีณา ภัทรวรรณเวช – ที่เทศบาลจ าเป็นต้องแยกโครงการนั้นเพราะเทศบาลได้รับการท้วงติงจาก 
หัวหน้าส้านักปลัดเทศบาล สตง. เป้าหมายต้องชัดเจนตามโครงการที่จัดท าค่ะ  
   - คณะกรรมการชุมชนเป้าหมายต้องเป็นคณะกรรมการชุมชนที่เทศบาลแต่งตั้งจริง 
   - ปรัชญาพอเพียงต้องเป็นกลุ่มเกษตรกรน าแนวพระราชด าริของพระบาทสมเด็จ- 

พระเจ้าอยู่หัวมาใช้ได้ มุ่งเป้าหมายไปท่ีเกษตรกร 
…/-กลุ่มแม่บ้าน 
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- กลุ่มแม่บ้าน เป้าหมายคือ ต้องเป็นผู้หญิง สตง. เคยท้วงติงว่ากลุ่มแม่บ้านท าไมมี 
ผู้ชายมาปะปน 
เป้าหมายที่ชัดเจน เทศบาลจึงแยกกลุ่มเป้าหมายให้ชัดเจนตามโครงการต่างๆ ที่ 
จัดท าค่ะ 

นายวิเชียร  รอดทับทิม - ชาวบ้านพูดว่าท าไมต้องจ ากัดการไปศึกษาดูงานชุมชนละ ๑๕ คน ทั้งๆ ที่กลุ่ม 
สมาชิกสภาเทศบาล แม่บ้านในเขตเทศบาลมีเป็น ๑๐๐ ท าไมถึงจ ากัดให้ไปแค่นี้ครับ 
นางสัจจา  ฝุกฝัด - เรื่องงบประมาณเราตั้งไว้ไม่พอค่ะ 
นายกเทศมนตรี 
นางพันธุ์ทิพา  แดงดีมาก- เจ้าของนโยบายว่าไงคะ มีงบฯ เพิ่มเติมไหมคะ 
ปลัดเทศบาล 
นางสาวปารีณา ภัทรวรรณเวช – นโยบายว่าอย่างไรคะ ถ้าทางผู้บริหารบอกว่าเพิ่มก็จะจัดหาเพิ่มให้ค่ะ 
หัวหน้าส้านักปลัดเทศบาล 
นายวิเชียร  รอดทับทิม - ผมเข้าใจว่าตั้งงบประมาณไม่พอ แต่ชาวบ้านไม่เข้าใจในส่วนนี้ หวังจะได้ไปดูงาน 
สมาชิกสภาเทศบาล กัน อยากให้ไปได้มากกว่านี้ครับ 
นางสัจจา  ฝุกฝัด - ให้สิทธิ์ตามท่ีตั้งงบประมาณไว้ค่ะ มอบหัวหน้าส านักปลัดเทศบาลดูงบประมาณว่า
นายกเทศมนตรี  เทา่ไหร่ เพ่ิมอีกได้ไหม และแจ้งให้มาลงทะเบียนเพ่ิมอีกครั้งที่เทศบาลฯ เพ่ิม ๑ คัน 
   รถบัสค่ะ 
นายไพโรจน์  แช่มช้อย - เสียงตามสายบริเวณหน้าวัดน้ าตก มีเสียงเคลื่อน FM รบกวนเสียงของเจ้าหน้าที่ 
สมาชิกสภาเทศบาล เทศบาลเวลาพูดประชาสัมพันธ์ ได้ยินไม่ชัดเจนครับ 
นางพันธุ์ทิพา  แดงดีมาก- มอบหัวหน้าส านักปลัดเทศบาลก าชับเจ้าหน้าที่ตรวจสอบค่ะ 
ปลัดเทศบาล  - เรื่องการเข้าอบรมของสมาชิกสภาเทศบาล ขอให้สมาชิกฯ เข้าร่วมอบรมด้วยค่ะ 
   เพราะมีผลกับคะแนนการบริหารจัดการบ้านเมืองที่ดี และเวลามีโครงการศึกษาดู 

งานขอให้ร่วมกิจกรรมด้วย อย่างน้อยต้องเกินครึ่งหนึ่งของสมาชิกสภาเทศบาลค่ะ 
นางสัจจา  ฝุกฝัด - มีโครงการศึกษาดูงานของเจ้าหน้าที่และสมาชิกสภาเทศบาลจะไปดูงานกันไหมคะ 
นายกเทศมนตรี  ไปที่ไหนแจ้งด้วยค่ะ 
นายวิเชียร  รอดทับทิม - นายกฯ ถามความเห็นแล้วนะครับ อย่าบ่นกันนะครับว่าไม่จัดให้มีการไปศึกษาดู 
สมาชิกสภาเทศบาล งานของเจ้าหน้าที่และสมาชิกฯ  
นางพันธุ์ทิพา แดงดีมาก-ขอให้แจ้งก่อนภายในวันที่ ๑๕ กันยายน ๒๕๕๙ ค่ะ เพราะปลัดเทศบาลจะตัดงบฯ 
ปลัดเทศบาล 
นางสาวปารีณา ภัทรวรรณเวช – เดือนกันยายน ๒๕๕๙ มีโครงการเข้าค่ายเยาวชนกับโครงการเด็กจมน้ า 
หัวหน้าส้านักปลัดเทศบาล ๒ โครงการ ของส านักปลัด และโครงการสุขาภิบาลอาหาร ของกองช่างอีก ๑  
   โครงการ 
นางสัจจา  ฝุกฝัด - เรื่องการไปศึกษาดูงานของเจ้าหน้าที่และสมาชิกฯ ขอให้แจ้งก่อนวันที่ ๑๕ 
นายกเทศมนตรี  กันยายน ๒๕๕๙ ค่ะ ส่วนเรื่องแม่บ้านขอมอบให้หัวหน้าส านักปลัดเทศบาลหาเงิน 
   โอนเพิ่มอีก ๑ คันรถบัส ให้เอาใบลงชื่อที่ประธานชุมชนมาและมาลงชื่อด้วยตนเอง 
   อีกครั้งค่ะ 
   - เรื่องศูนย์พัฒนาเด็กเล็กเป็นอาคารโล่งๆ ถ้าย้ายเด็ก ฤดูร้อนจะร้อนมาก ช่วย 

พิจารณาครุภัณฑ์กันด้วยค่ะ ปรึกษาเรื่องครุภัณฑ์ของศูนย์เด็กเล็กจะด าเนินการ
จัดซื้อค่ะ 

.../นายพีระพงษ์ 
 



- ๑๑ – 
 

นายพีระพงษ์  ศุภจอมชัย-ติดแอร์เลยครับ  
สมาชิกสภาเทศบาล 
นางพันธุ์ทิพา แดงดีมาก -ขอปรับปรุงแผนและตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ เข้าแผนปี ๒๕๖๐ ค่ะ 
ปลัดเทศบาล 
นายวีระ  เหรียญเชย - มีสมาชิกท่านใดมีเรื่องปรึกษาหารือหรือไม่ ถ้าไม่มีผมขอขอบคุณทุกท่านที่ให้ความ 
ประธานสภาเทศบาล ร่วมมือ ท าให้การประชุมส าเร็จตามระเบียบวาระการประชุมทุกวาระ ผมขอปิดการ 
   ประชุม 
 
ปิดประชุมเวลา ๑๒.๐๐ น. 
 
 
 
 

(ลงชื่อ).............................................................ผู้บันทึกการประชุม 
    (นางสาวรุ่งทิพย์      จันทร์หอม) 
     นักจัดการงานทั่วไปปฏิบัติการ 
 

(ลงชื่อ)...............................................................เลขานุการสภาเทศบาล 
     (นางพันธุ์ทิพา  แดงดีมาก) 

        ปลัดเทศบาลต าบลน้ าตกไทรโยคน้อย 

 
 

คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม 
 

(ลงชื่อ)...............................................................สมาชิกสภาเทศบาล 
    (นายพีระพงษ์    ศุภจอมชัย) 
 

(ลงชื่อ)...............................................................สมาชิกสภาเทศบาล 
     (นายธานี     สามสี) 

 

(ลงชื่อ)...............................................................สมาชิกสภาเทศบาล 
     (นายวิเชียร   รอดทับทิม) 

 
 

ที่ประชุมมีมติรับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาล สมัยสามัญ สมัยที่สาม ครั้งที่ ๑/๒๕๕๙ ลงวันที่  ๑๐ 
สิงหาคม พ.ศ. ๒๕๕๙  ในการประชุมสภาเทศบาล  สมัยสามัญ สมัยที่สาม  ครั้งที่ ๒/๒๕๕๙   เมื่อวันที่  ๑๕ 
สิงหาคม พ.ศ. ๒๕๕๙                       
 

 
(ลงชื่อ)...............................................................ประธานสภาเทศบาล 
                   (นายวีระ   เหรียญเชย) 

 

 


